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Einverständniserklärung
-------------------------------------------------------(Firmenname) 
- im weiteren Verlauf der Unterzeichnete genannt - erklärt sich mit der Unterzeichnung dieser Einverständniserklärung bereit, die im folgenden aufgeführten Regeln zur Nutzung des von der Firma Total Recall e.K. zur Verfügung gestellten Kataloges einzuhalten:

1: Nutzung und Weitergabe der Katalogdaten:

Der Katalog und alle darin enthaltenen Informationen dürfen vom Unterzeichneten nur zur Bestellung der Ware bei Total Recall e.K. und zur Integrierung der Artikel in den eigenen Katalog verwendet werden.

Ausgenommen hiervon sind die BARCODES der Artikel!
Eine Weitergabe des Kataloges – auch in Auszügen – an Dritte ist untersagt.

2: Urheberrechtsschutz / Lieferantendaten:

Der Unterzeichnete wurde darüber informiert, dass im Katalog auch Daten von Lieferanten der Firma Total Recall e.K. enthalten sind, welche wiederum urheberrechtlich geschützt sind.

Eine Weitergabe der Daten kann daher rechtliche Schritte der Firma Total Recall e.K. und den Lieferanten nach sich ziehen.

3: Gewerbeanmeldung

Der Unterzeichnete bestätigt mit seiner Unterschrift, dass er der Firma Total Recall e.K. eine gültige Kopie seiner Gewerbeanmeldung hat zukommen lassen.

4: Allgemeine Geschäftsbedingungen:

Der Unterzeichnete bestätigt mit seiner Unterschrift, dass er die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Firma Total Recall e.K.zur Kenntnis genommen und diese als Grundlage der Geschäftsbeziehungen akzeptiert hat.

---------------------                                     -------------------------------

Ort, Datum                                               Unterschrift / Firmenstempel

